



**ВСЕУКРАЇНСЬКА ЦЕНТРАЛЬНА СПІЛКА СПОЖИВЧИХ
ТОВАРИСТВ**

**Вінницька обласна спілка споживчих товариств
Вінницький кооперативний інститут**

ЗАТВЕРДЖЕНО

вченою радою

Вінницького кооперативного інституту

«27» 08 2020р., протокол № 1

В. о. ректора інституту

В. А. Драбовська

Введено в дію наказом в. о. ректора

№ 280 від «08» 08 2020р.



Перспективний план

Науково-дослідної роботи ВКІ на 2020-2021р.

Вінниця, 2020

В Інституті функціонує п'ять кафедр: економічної теорії, фундаментальних та соціально-гуманітарних дисциплін; фінансів, обліку та аналізу; маркетингу та підприємництва; менеджменту; права.

Науково-дослідна робота на календарний рік планується виходячи із перспективних планів роботи кафедр. Плани розглядаються на засіданні кафедр та затверджуються Вченою радою інституту.

В Інституті функціонує 13 науково-дослідних студентських гуртків, у яких займаються понад 60 студентів, зокрема: «Фінанси та облік», «Комерсант», «Товарознавча експертиза», «Школа безпеки», «English Club», «Феміда», «Сучасний підприємець», «Сучасний менеджер», «Правова політика», «Сучасний фахівець», «Школа фінансової грамотності», «Гурток з олімпіадної математики», «Гурток з вищої математики».

Результатами роботи гуртків є участь студентів в олімпіадах, конкурсах, конференціях, міських дебатних турнірах, проведення науково-теоретичних досліджень з наступною публікацією отриманих результатів.

Науково-дослідна робота викладачів кафедр базується на основі виконання держбюджетних тем, а саме:

1. Інституціональне забезпечення розвитку споживчого ринку регіону (номер державної реєстрації Oil7U00551 від 15.12.2017 р.). Викладачі кафедр Менеджменту; Маркетингу; Економічної теорії, фундаментальних та соціально-гуманітарних дисциплін; Фінансів, обліку та аналізу завершують роботу над монографією.

2. Управління інноваціями в плануванні і маркетингу на засадах маржинального підходу (участь у виконанні держбюджетної теми Хмельницького національного університету / Л.В Дибчук. № ДР Oil 7U001169).

3. Формування механізмів маркетингового управління дистрибутивною політикою підприємства (керівництво науково-дослідною роботою. Договір № 01-17 від 15.10.2017, Хмельницький національний університет, ТОВ-підприємства АВІС / Л.В Дибчук № ДР 0117U005269).

4. Організаційно-економічні та управлінські проблеми виробничих підприємств м. Вінниці та Вінницької області (участь у виконанні кафедральної теми на замовлення ПАТ «Маяк» / М.І. Петренко.

Для оприлюднення результатів досліджень, визначення їх якості і актуальності планується проведення науково-практичних міжнародних конференцій. Співорганізатором виступила Вища школа економіки, права та медичних наук м. Е. Ліпінського (м. Кельце, Польща):

- Міжнародна науково-практична конференція викладачів, практичних працівників, молодих учених та студентів: «Сучасна наука: проблеми, перспективи, інновації», 11-12 листопада 2020р. Вінниця, Вінницький кооперативний інститут.

- Міжнародна науково-практична конференція молодих вчених, аспірантів та студентів «Вісник наукових ідей молоді», 24-25 березня 2021р. Вінниця, Вінницький кооперативний інститут.

- Міжнародна науково-практична конференція викладачів, практичних працівників, молодих учених та студентів: «Науковий простір Європи», 28-29 квітня 2021р. Вінниця, Вінницький кооперативний інститут.